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ЗВІТ 

про проведення методичних семінарів для науково-педагогічних 

працівників та здобувачів вищої освіти з питань організації незалежного 

оцінювання 

 
Співробітниками ЦНО було проведено ряд науково-методичних 

семінарів з питань розробки тестових завдань науково-педагогічними 

працівниками ТДАТУ, організації та проведення незалежного оцінювання 

знань здобувачів вищої освіти для  викладачів та студентів університету. 

Зустрічі з викладацьким складом факультетів та ННІ ЗУП відбулися згідно із 

затвердженим графіком (05.10.2021 р. – механіко-технологічний факультет і 

факультет економіки та бізнесу; 06.10.2021 р. – факультет агротехнологій та 

екології і факультет енергетики і комп’ютерних технологій; 07.10.2021 р. – 

Навчально-науковий інститут загальноуніверситетської підготовки). 

Начальник ЦНО Тетяна ШАРОВА ознайомила присутніх із особливостями 

організації та процедурою проведення незалежного оцінювання знань 

здобувачів вищої освіти І курсу всіх спеціальностей, а також тих, що 

навчаються за дуальною формою та індивідуальним графіком, на всіх 

курсах першого (бакалаврського) освітнього рівня. Окрему увагу було 

приділено формуванню бази тестових завдань із кожної дисципліни на 

Освітньому порталі ТДАТУ імені Дмитра Моторного для проходження 

незалежного оцінювання. Було також зазначено, де і як отримувати 

інформацію щодо процедурних моментів та результатів контролю якості 

знань здобувачів вищої освіти. 

Згідно із затвердженим графіком (05.10.2021 р. – механіко-

технологічний факультет і факультет економіки та бізнесу; 06.10.2021 р. – 

факультет агротехнологій та екології і факультет енергетики і 

комп’ютерних технологій), відбулися зустрічі співробітників Центру 

незалежного оцінювання ТДАТУ зі здобувачами вищої освіти І курсу, 

студентами, що навчаються за дуальною формою та індивідуальним 

графіком першого (бакалаврського) освітнього рівня. У зв’язку з 
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карантинними вимогами зустрічі проходили в онлайн-режимі на платформі 

ZOOM. Начальник ЦНО Тетяна ШАРОВА ознайомила присутніх із 

особливостями процедури незалежного оцінювання, його графіком та 

умовами, відповіла на всі питання, які виникли у здобувачів вищої освіти. 

Було наголошено, що така форма контролю якості знань студентів  

дисциплінує, усуває можливості випадків академічної недоброчесності, 

дозволяє перевірити ступінь готовності до складання підсумкового 

контролю. 

11 жовтня 2021 року в онлайн-режимі відбулася додаткова зустріч з 

науково-педагогічними працівниками факультету агротехнологій та 

екології. Зустріч була спрямована на роз’яснення питань розробки тестових 

завдань для проведення незалежного оцінювання, а також процедури 

незалежного оцінювання в цілому.  

Під час зустрічі були обговорені такі питання: особливості 

розташування ПМК на Освітньому порталі ТДАТУ; кількість тестових 

завдань до кожного ПМК; рівень обмеженості у доступі до тестування 

тощо.  

Начальник ЦНО Тетяна ШАРОВА представила науково-педагогічним 

працівникам факультету агротехнологій та екології інформацію про графік 

незалежного оцінювання, який повинен був введений в дію, починаючи з 18 

жовтня 2021 року.  

 

 

Начальник  

Центру незалежного оцінювання                                     Тетяна ШАРОВА 


